

中国在建第二艘航母报道不实

国防部：中国将通盘考虑航母发展建设问题



中国第一艘航母“辽宁舰”

国防部新闻发言人杨宇军27日说，外媒关于中国建设第二艘航母的报道不准确，中国将通盘考虑航母发展建设问题。“辽宁舰”主要系统装备都是我国自主建造和改装的，不存在所谓的“窃取现象”。

综合新华社

中国将通盘考虑航母发展建设问题

在27日下午举行的月度例行记者会上，针对外媒关于“中国第二艘航母正在上海建造、预计年底会下水”的报道，杨宇军说，“刚才提到的这个报道不准确。我们将根据国家经济社会发展情况、国防和军队建设需要，通盘考虑航母发展建设问题。”

谈到未来航母编队和部署问题，杨宇军说，航母编队一般由航母本身和水面护航舰艇、潜艇、舰载机等主要兵力构成。“我们将根据航母发展建设情况和实际需要，在实践中认真研究探索航母编队构成问题。”他说。

关于航母的部署问题，他表示，航母作为一种武器装备，既可以用于进攻，也可以用于防御，当然还可以用于维护世界和平、实施灾难救援等。航母交付海军后，将继续开展科研试验和军事训练，后续工作将根据试验和训练的进展情况来确定。

首艘航母装备不存在“窃取现象”

有记者问：“辽宁”号航母所有的装备是不是都是我国自主建造的，存在不存在所谓的“窃取现象”？航母的人役对于周边地区矛盾的解决，是否有有利的作用？

杨宇军表示，中国军队武器装备发展建设，始终坚持独立自主、自主创新的原则，主要依靠自己的力量研制和生产。海军“辽宁舰”主要系统装备都是我国自主建造和改装的。在谈到航母舰载机时，杨宇

军说，我国航母舰载机是在我国国产飞机的基础上自主研制的，拥有完整的自主知识产权，目前正按照计划推进有关工作。

杨宇军说，第一艘航母顺利交接入列标志着我国航母发展建设取得了重大成果。但这只是我国发展航母迈出的第一步，航母的发展建设任重道远，还有很长的路要走。

在谈到“辽宁舰”建造费用问题时，杨

宇军说，中国武器装备发展建设充分考虑了国家安全发展需要和经济承受能力等因素，包括“辽宁舰”建造在内的武器装备发展建设费用都是列入国防费预算的。

关于航母对于周边地区局势的影响，杨宇军说，这里需要重申的是，中国坚持走和平发展道路，坚定奉行独立自主的和平外交政策和防御性的国防政策，发展武器装备是为了满足维护国家安全的需要。

公安部公布 境外追逃举报邮箱

据新华社电 为更有效地震慑犯罪，将逃往境外的中国籍犯罪嫌疑人绳之以法，公安部27日公布了“国际刑警组织中国国家中心局境外追逃举报邮箱”，以方便举报人通过互联网提供有关线索。

公安部表示，欢迎社会各界和广大群众积极举报逃往境外的中国籍犯罪嫌疑人。举报人应尊重事实和法律，如实反映有关线索，并尽量提供犯罪嫌疑人的姓名、证件号码、住址、照片、通讯方式、犯罪事实等详细信息。公安机关将对举报人的身份和举报内容严格保密。举报邮箱地址为interpol.china@mps.gov.cn。

万元以上不记名卡 个人购买需要登记

据新华社电 商务部日前发布《单用途商业预付卡管理办法(试行)》，规定个人或单位购买(含充值，下同)记名卡的，或一次性购买1万元(含)以上不记名卡的，发卡企业或售卡企业应要求购卡人及其代理人出示有效身份证件，并留存购卡人及其代理人姓名或单位名称、有效身份证件号码和联系方式。

该《办法》是我国首次针对单用途商业预付卡业务发布的部门规章。《办法》要求，发卡企业应在开展单用途卡业务之日起30日内按相关规定办理备案。单位一次性购买单用途卡金额达5000元(含)以上或个人一次性购卡金额达5万元(含)以上的，以及单位或个人采用非现场方式购卡的，应通过银行转账，不得使用现金，发卡企业或售卡企业应对转出、转入账户名称、账号、金额等进行逐笔登记。发卡企业和售卡企业应严格按照国家有关规定开具发票。

发卡企业和售卡企业应保存购卡人的登记信息5年以上。发卡企业和售卡企业应对购卡人及其代理人的身份信息和交易信息保密，除法律另有规定外，不得向第三方提供。《办法》明确，发卡企业违反该办法相关规定的，可由各级商务主管部门处以最高3万元的罚款。办法自2012年11月1日起实施。

女硕士嫁入豪门5年仍是处女

公婆称其骄奢淫逸，丈夫多年杳无音讯

星报综合报道

末末(化名)自从厦大硕士毕业后工作不久，经婚介牵线搭桥，她与现在的丈夫小苏(化名)“闪婚”。末末说，她万万没想到丈夫患有功能障碍，自己至今仍是处女。如今她名义上是亿万豪门家儿媳，可事实上丈夫已杳无音讯多年。

确定关系后 才知道男友是富二代

末末从小就是父母和老师眼里的“乖学生”，按部就班地读完硕士，毕业后到事业单位就职。小苏是一个海归硕士，在市里一家普通企业任职。两人通过婚介所相识4个多月后，小苏提出上门拜会双方父母并确定关系，末末答应了。

直到这时，末末才知道小苏原来是富二代，连名字都是假的。小苏的母亲更是帮小苏解释说，小苏回国后，他们圈子中的女孩小苏没有一个满意的，又怕外面的女孩子觊觎他们家的财产，所以才有了与末末的相识。小苏全家经过几个月“考察”，一致认为末末是最合适的人选。虽有些波折，但两人很快就登记结婚了。

婚礼办得很隆重，但让末末难以启齿

的是，她与丈夫无法过上正常的夫妻生活。

婚后两年无子嗣 经常半夜被赶出家门

小苏作为家中长子，小苏父母自然想早些抱上长孙。但末末与小苏结婚两年半，始终未能怀上孩子。此时，小苏的父母开始着手帮助小苏安排产业，想将闲置的一栋大厦加盟连锁酒店给小苏。全家人商量后决定，让末末辞去原来的工作，去学习会计、管理等知识，辅助小苏经营事业。

后来，小苏弟弟在国外结婚，让其父亲非常不满，言语间说了小苏几句。2009年7月的一天，小苏和末末争吵，气急的小苏突然冷笑着说，全家都看不起他，这次他就让大伙好好看看他的厉害。小苏顿时发飙，说他早就厌烦了这个家，要不是他父母安排了这门亲事，他早就跑到国外逍遥了。说话间，他就把末末赶出家门。

末末说，以往丈夫小苏总因为一些小事与她起争执，常常半夜把末末赶出去，这已成为生活的常态。可这次末末等了将近一个月的时间，却一直没有音信。万般无奈下，末末只能通过父母打电话给公婆，公婆开始敷衍说小苏最近情绪不好，再缓缓。

到医院做鉴定 结婚五年仍是处女

好不容易等到了第二年，厦门某高校对外公开招聘，末末顺利通过了笔试、面试，用人单位已经决定录用。这时末末犯了难，档案还在丈夫的家族企业里。为了工作，末末给公婆打了电话，公公的回答很生硬：“你与我们并不存在劳动关系，无法为你办理任何调动手续。”

被赶出家门后的第二年春节前夕，末末委托调解机构调解。然而，公婆告诉调解机构，孩子的事大人不便插手，自己的孩子也不在家，房子产权不属于末末，因此她无权回去。同时，公婆对调解机构大倒苦水，说末末骄奢淫逸，生活作风极不检点，委屈了自己儿子——因无法忍受末末糜烂的作风，末末的丈夫只能远遁他乡躲避近三年。为了证实自己的清白，末末只能忍住委屈到医院做了鉴定，末末结婚五年，竟然还是“处女”……这一举动激怒了公婆。

2011年，末末再次考取了厦门某事业单位。为了取回人事档案，末末提起了劳动仲裁。目前，关于档案归属的劳动争议案，已经由厦门中院发回到一审法院重审，关于离婚案件也于近日在法院开庭审理。

河南3女大学生遇害 校方拟补偿家属50万

星报综合报道 记者昨日获悉，河南职业技术学院已与3名遇害女生家属接触并商谈善后事宜，拟分别给予3名遇害女生家属经济补偿50万元。

25日凌晨，河南职业技术学院女生宿舍楼内发生命案，内蒙古某大学男生张某涉嫌报复杀人，导致3死1伤。一名死者家属告诉记者，当日下午，在河南职业技术学院综合楼6楼会议室，3名死者的家属与学院相关负责人见面，并商谈善后事宜。

对于善后方案，据与会家属介绍，该院院长王爱群表示，总原则将“按国内高校类似案件最高标准补偿，甚至还可以突破。”院方例举2个类似案件，一个补偿11万，一个补偿8万。上述提议遭家属拒绝。家属提供的书面处理意见称，院校又提出分别给予遇害学生家长经济补偿50万元。目前，家属尚未对此善后方案作出置评。据了解，3名遇害女生为该院工商管理系会计电算化专业大二学生，分别来自郑州、长垣、开封。